BbinyweHo 02.2018 (3ameHa: 05.2017) FAG 0035 TexHuyeckas MHGOPMaLUA NOANEKNUT USMEHEHUIO
Homepa opuruHanbHoro 060pya0BaHNA NPUBOAATCA TONbKO B CNPABOYHBIX LieNsX.

© 2018 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - FAG 0035 -~

W3meHeHHbIN pnaHel, CTYNUYHOIO NOALIUNHMKA
JonxKHbl CNONBb30BATHLCA TOJIbKO NOCTaB/IAEMbIe B KOMNJIEKTe o0onTbl

MpounssoguTens: BMW

Mogaenu: 5 Ser (FO7, F10, F11, F18)
6 Ser (F06, F12, F13)
7 Ser (FO1, FO2, FO3, FO4)
X1 (E84)
X3 (F25)
X4 (F26)

AKTyanbHOe NpUMeHeHUe apTUKYNOB CMOTPUTE B OHIANH

KaTtanore

PVIC\/HOK 2: Bcema MCHOHbByﬁTe 60ﬂTbI, nocrasifsieMble B pPEMOHTHOM KOMIMJIeKTe
B nepeuncneHHbIX Bbile aBTOMOOUAAX MOAWMIHUKY 3-r0 Ba)kHo:
NOKONIeHMsA YCTaHABNBAKTCA HA NepeaHue NOBOPOTHbIE Mcnonb3oBaHMe HenpaeuabHbIX 60N1TOB NOBpeanuT
KYNaKU C MOMOLUbIO 4 KpenemHbIX 601ToB. OTBETHYIO pe3b0y. B xyawem cnyyae 310 MOXKET NpMBECTH

K OTPbIBY KON€ca OT MOBOPOTHOrO KynaKxa!
Mpu KoHBeepHON C60PKE aBTONPOM3BOAMUTENb YCTaHABNMBAN
OAHOTUTMHBIE CTYMUYHbIE Y371bl, HO C Pa3HbIM LIAroM Pe3bObl. 370 06BACHAET, NOYEMY NPU YCTAHOBKE GONTOB PEKOMEHAYETCA
3aKpy4mMBaTb UX OT PYKK, @ NOCNE NOMHOIO 3aKpy4nMBaHuUA
npousBecTy PUKcaLumio yKkasaHHbIM MOMEHTOM 3aTHKKM.
Mcnonb3oBaHune NoaxoAALLEro TOpLEBOro Kitya cTporo
pernameHTMpPOBaHO.
Heo6xoauMo NpUMEHATL CleAyioLue MOMEHTbI 3aTAKKN:

M12x1,5 M12x1,25
1. ctyneHb: 80 Hm 1. ctyneHb: 20 Hm
2. ctyneHb: 90° 2. ctynedb: 120 Hm

3. cTyneHb: 90°

CobntoganTe pekomeHgauum aBTonpoussoantens!
PucyHok 1: Pe3sb6a cneBa: M12x1.5

Pesbba cnpaBa: M12x1.25

Mpwy 3aMeHe CTYNMYHOTO NOALIMNHMKA 00A3aTeNbHO AOMKHbI
NPUMEHATLCA 6ONTbI M3 peMOHTHOro KomnekTa FAG. TonbKo
TaK MOXHO ObITb yBEpPEHHbIM, 4TO pe3bba hnaHua coBnager

c pe3bboit KpenexHbix 6ONTOB.

000 “lWaddnep Pyccnanp”
+7 (495) 737 76 60
aftermarket.ru@schaeffler.com SCHAEFFLER

aftermarket.schaeffler.ru R E P)xpERT
www.repxpert.ru

FAG 0035



